Pabouas TeTpagb

YyeHuKa(ubl)

Tema: «Ob6paTHaA NPONOPLUOHANLHOCTbY». 1 BApUaHT.

Mos uenb B paboTe Hag TeMoii:

Kakumu cnocobamm n metogamu a byay nsyyaTb 3Ty Temy?

Ha KakoW pe3ynbTaT 8 JO/IKEH BbIATU B NpoLecce U3y4yeHnsa 4aHHOW TemMbl?

Kak s o/1KeH NPOKOHTPONPOBATL AOCTUIHYTbIN pe3yabTaT?

KakoW pe3synbTaT B cBOEl paboTe A cumTalo AOCTUTHYTbIM?

KOHTPONb TEOPETUYECKUX 3HAHWN.

1. [aTb onpeageneHve o6paTHOM NPONOPLMOHANBHOCTH

2. 3anucaTb ypaBHeHue (popmyny) 06paTHOM NPONOPLUMOHANBLHOCTH

1. Kakomy umncny He mMoKeT bbITb paBHO uncno k?
a) 2; 6) 1; B) 0; r) -1.
2. O6bpaTHaA NPONOPLUMOHANBbHOCTL BO3PACTAET, C/M:

a) K<1 6) k=0 B) k<O r) k>0
3. Tpaduk obpaTHON NPONOPLMOHANBLHOCTM Ha3biBaeTCA

A) npamas; 6) napabona; B) CMHycounaa; r) runepbona?

4. B KaKo yeTBepTn NexXuT runepbona, ecnu

A)K=2
B) k =-4
B) k=0




5. 3anucatb o6nactb onpeaeneHns GyHKUNK:

D(y):

6. 3anMcaTb MHOXECTBO 3HAYEHWUN PYHKLUK:

Ely)=
7. Onpepenntb 3HaK k no rpaduky GyHKUUM 2)
1)
\_ 7
>

N

Bnuwwu otBeTt

1) 2)

MPUHASNEXUT v rpaduKy GyHKUMKM  y= "2/, Touka A(2; -24), B(0,2; 60)?
MpakTuyeckoe 3aaaHue. MocTpoit rpadmk GyHKLUMM y=*/, 1 OTBETbL Ha BONPOCHI.

1. Mpwn Kakux X y>0?

2. DyHKumsa asnseTca yobiBaloLwei Uam Bo3pacratowen’?

3. B KaKux 4eTBepTAX NeXUT rpadmKk pyHKUMN?

CummeTpuyeH am rpaduk pyHKLMU? Ecan aa, TO OTHOCUTENBHO Yero?
5. Hangu:

A) 3HaueHue y c nomoupbto rpaduka, ecim x=3;

Bb) 3HaueHue x, ecany = 5.

MocTaBb cebe OLLEHKY 3a BbINONHEHHYIO pPaboTy




Pabouas TeTpagb

YyeHuKa(ubl)

Tema: «Ob6paTHaA NPONOPLUOHANLHOCTbY». 2 BAPUAHT.

Mos uenb B paboTe Hag TeMoii:

Kakumu cnocobamm n metogamu a byay nsyyaTb 3Ty Temy?

Ha KakoW pe3ynbTaT 8 JO/IKEH BbIATU B NpoLecce U3y4yeHnsa 4aHHOW TemMbl?

KaK s o/1KeH NPOKOHTPOANPOBATb AOCTUTHYTbIN pe3yanbTaT?

KakoW pe3synbTaT B cBOEl paboTe A cumTalo AOCTUTHYTbIM?

KOHTPONb TEOPETUYECKUX 3HAHWN.

4. Jatb onpeaeneHune o6paTHOM NPONOPLUMOHANBHOCTU

5. 3anucaTb ypaBHeHue (popmyny) 06paTHOM NPONOPLMOHANBHOCTH

1. Kakomy umncny He morKeT bbiTb paBHO uncno k?
a) 2; 6) 1; B) 0; r) -1.
2. O6bpaTHaA NPONOPLUMOHANBbHOCTL BO3PACTAET, C/M:

b) K<1 6) k=0 B) k<O r) k>0
6. paduk obpaTHOM NPONOPLMOHANBLHOCTM Ha3biBaeTCA

A) npamas; 6) napabona; B) CMHYCOUAa; r) runepbona?
4. B KaKo yeTBepTn NexXuT runepbona, ecnu

A)K=-2

B) k=4

B) k=0

r k=-1?




5. 3anucatb o6nactb onpeaeneHns GyHKUNK:

D(y):

6. 3anMcaTb MHOXECTBO 3HAYEHWUI GYHKUUK:

Ely)=
7. Onpepenntb 3HaK k no rpaduky GyHKUUM 2)
1)
\_ 7
>

N

Bnuwwu otBeTt

1) 2)

MpPUHagNeXUT v rpaduky GyHKumMn y="/, Touka A(2; -24), B(0,2; 50)?
MpakTuyeckoe 3aaaHve. MocTpoii rpaduk dyHKLUMM y= "/, 1 oTBeTb Ha Bompocsl.

A) Mpwn Kaknx X y>07?

B) dyHKUUA ABNsEeTCA ybbiBatloLWEN NN BO3paCTaloLLEn?

B) B KaKux ueTBepTax NexuT rpaduk pyHKUUN?

r) CummeTpuyeH v rpadpuk GyHKUMKU? Ecam fa, To OTHOCUTENIBHO Yero?
A)Hangu:

1) 3HaueHMe y c nomoLbto rpaduka, ecnm x=-3;

2) 3HayeHue x, ecny =-5.

MocTaBb cebe OLLEHKY 3a BbINONHEHHYIO paboTy




Pabouas TeTpagb

YyeHuKa(ubl)

Tema: «O6paTHaA NPONOPLUOHANIBHOCTb». 3 BApUaHT.

Mos uenb B paboTe Hag TeMoii:

Kakumu cnocobamm n metogamu a byay nsyyaTb 3Ty Temy?

Ha KakoW pe3ynbTaT 8 JO/IKEH BbIATU B NpoLecce U3y4yeHnsa 4aHHOW TemMbl?

Kak s o/1KeH NPOKOHTPONPOBATL AOCTUIHYTbIN pe3yabTaT?

KakoW pe3synbTaT B cBOEl paboTe A cumTalo AOCTUTHYTbIM?

KOHTPONb TEOPETUYECKUX 3HAHWN.

7. [atb onpeaeneHune obpaTHOM NPONOPLMOHANbHOCTH

8. 3anucatb ypaBHeHMe (popmyny) o6paTHOM NPONOPLUOHANBHOCTH

1. Kakomy umncny He morKeT bbiTb paBHO uncno k?
a) 2; 6) 1; B) 0; r) -1.
2. O6bpaTHaA NPONOPLUMOHANBbHOCTL BO3PACTAET, C/M:

c) K<1 6) k=0 B) k<O
9. Tpaduk 06paTHOI NPOMNOPLMOHANLHOCTM Ha3blBaeTCA

A) npamas; 6) napabona; B) CMHycounaa;

4. B KaKo yeTBepTn NexXuT runepbona, ecnu

A)K=3
B) k =-6
B) k=0

r) k>0

r) runepbona?

M k=1?




5. 3anucatb o6nactb onpeaeneHns GyHKUNK:

D(y):

6. 3anMcaTb MHOXECTBO 3HAYEHWUN PYHKLUK:

Ely)=
7. Onpepenntb 3HaK k no rpaduky GyHKUUM 2)
1)
\_ 7
>

N

Bnuwwu otBeTt

1) 2)

MPUHASNEXUT v TpadvKy GyHKUMM Y=/, Touka A(4; -32), B(0,2; 40)?
MpakTuyeckoe 3aaaHue. MocTpoit rpadmk GyHKLUMM y=*/, 1 OTBETbL Ha BONPOCHI.

6. [pwu Kakmx X y>07?

7. @®yHKuma asnaertca yobiBaloLwei Uam Bo3pacratowen?

8. B KaKux 4eTBepTAX NeXUT rpadmKk GyHKUMN?

9. CummeTpuyeH nu rpadpuk dyHKuun? Ecam ga, To OTHOCUTENBHO Yero?
10. Hanau:

A) 3HaueHue y c nomoupbto rpaduka, ecim x=3;

Bb) 3HaueHue x, ecany = 5.

MocTaBb cebe OLLEHKY 3a BbINONHEHHYIO paboTy




Pabouas TeTpagb

YyeHuKa(ubl)

Tema: «Ob6paTHaA NPONOPLUOHANLHOCTbY». 1 BApUaHT.

Mos uenb B paboTe Hag TeMoii:

Kakumu cnocobamm n metogamu a byay nsyyaTb 3Ty Temy?

Ha KaKoW pe3ynbTaT 8 JO/IKEH BbITU B NpoLecce U3yyeHmsa gaHHOW Tembl?

Kak s o/1KeH NPOKOHTPONPOBATL AOCTUIHYTbIN pe3yabTaT?

KakoW pe3synbTaT B CBOEl paboTe A cuMTalo AOCTUTHYTbIM?

KOHTPONb TEOPETUYECKUX 3HAHWN.

10. JaTb onpeaeneHvne o6paTHOM NPONOPLMOHANbHOCTH

11. 3anucatb ypaBHeHue (popmyny) o6paTHOM NPONOPLUNOHANBHOCTH

1. Kakomy umncny He morKeT bbiTb paBHO uncno k?
a) 2; 6) 1; B) 0; r) -1.
2. O6bpaTHaA NPONOPLUMOHANBbHOCTL BO3PACTAET, C/M:

d) K<1 6) k=0 B) k<O r) k>0
12. Fpadmk o6paTHOM NPONOPLMOHANBHOCTM Ha3bIBaETCA

A) npamas; 6) napabona; B) CMHycounaa; r) runepbona?

4. B KaKol 4eTBepTH NeXUT runepbona, ecnm

A)K=2
B) k =-4
B) k=0

r k=-1?




5. 3anucatb o6nactb onpeaeneHns GyHKUNK:

D(y):

6. 3anMcaTb MHOXECTBO 3HAYEHWUN PYHKLUK:

Ely)=
7. Onpepenntb 3HaK k no rpaduky GyHKUUM 2)
1)
\_ 7
>

N

Bnuwwu otBeTt

1) 2)

MPUHASNEXRUT Nn rpaduKy GyHKUmMKM y=""2/, Touka A(2; -24), B-(0,2; -60)?
MpakTuyeckoe 3aaaHve. MocTpoii rpaduk dyHKLUMM y= "/, 1 oTBeTb Ha Bompocsl.

11. Npwn Kakux X y>0?

12. dyHKUMA aBnaeTcsa yobiBatloLLen Nan Bo3pacTatoLen?

13. B KakuMx YeTBepTAX NEXKUT rpaPuKk GyHKUUM?

14. CummeTpuyeH an rpaduk dyHKummK? Ecim aa, To OTHOCUTENIbHO Yero?
15. Hanau:

A) 3HayeHMe y c nomoLbto rpaduKa, ecnm x=-3;

Bb) 3HaueHue x, ecany = 5.

MocTaBb cebe OLLEHKY 3a BbINONHEHHYIO paboTy




